

交出“温暖”答卷 聊城采暖季圆满收官

本报讯(记者 张洁 吴兆旭)随着春暖花开气温回升,聊城2024—2025年度采暖季于3月17日零时圆满结束。我市供热企业多措并举破解供暖难题,强化应急管理、提高应急处置能力,千方百计确保冬季供暖安全平稳、高效运行,用心用情守护供暖民生温度,全力以赴答好供热“民生答卷”。

在本采暖季中,聊城市财金能源发展有限公司首次引入人工智能全网平衡调节仪,利用平衡魔方仪器对各小区二次网进行调节。这一智能化供热设备集成了多功能软件,具备“诊疗一体”

的综合供热节能功能,能够有效解决“节热、节电、节水”三大供热企业痛点问题。通过对不同建筑物进行分类,调节水力失调度至相对一致,快速建立等比失调的水力工况,运维人员能够在短时间内完成标准化作业,使用户室温趋于一致。

为确保供热季设备设施安全平稳运行,市财金能源按照“一区一策”开展冬病夏治工作,更换大小阀门,清洗换热器、过滤器、滤网等设备设施,保养维修辖区内各循环泵、补水泵。对阿卡一二期、西湖馨苑等8个小区老旧供热设施

进行更新,惠及26栋楼约5000户居民。同时,开展“三上门、三集成”活动,以“管家式”服务逐户进行走访和问题再处理,“一户一策”制定方案,免费为用户清洗滤网、检查供热设施,全力保障居民用暖体验。去年以来,市财金能源主管网配套项目新敷设陈屯路、明堤路等分支管网,新覆盖孟达水榭澜庭、湖语上院、望湖欣城、应急科创谷等小区,新建和鸣大观、城市玖玺、民生海通城市芳华、海通城市芳华兰园、安居昌润湖畔、财信学府印象等6个小区供热设施,新发展供热面积52万平方米,入网面积

840余万平方米,覆盖面积1000余万平方米。

“我们以智慧供热、服务民生等为抓手,谋划开拓新能源供热,稳步扩大集中供热覆盖面积,提升智慧化水平,节能降耗降低成本,提高供热质量及服务水平,树立了财金品牌。接下来,公司将全力备战冬病夏治工作,对供热设备系统进行全面检查维护和升级改造,确保下一个供热季为市民提供更加优质高效的供暖服务。”市财金能源副经理戴保奎表示。



3月17日,“国家级武术进校园试点学校”开发区第二实验小学的操场上,学生们在练习武术操。

近年来,开发区高度重视武术运动的普及与推广,致力于将其打造成为校园文化的一大亮点。“传统武术进校园”活动不仅可以武育德、以武强志、以武展美,更是将武术学习与学校体育教育有机融合,有效推动了中华武术这一优秀传统文化在校园内的传承与发展。

本报记者 商景豪

公交司机拾金不昧 老人万元现金失而复得

本报讯(记者 张承斌 通讯员 王琮)近日,聊城公交车上发生暖心一幕,K315路公交车驾驶员岳斌在执行日常班次时,发现并归还了乘客遗落的装有万元现金的背包。

3月11日6点25分许,岳斌驾驶公交车行驶至柳园北路市电视台站时,发现车厢右侧座位上放着一个蓝色双肩背包,车内已无乘客。岳斌意识到这是乘客遗忘在车上的,到终点后他清点背包查看有无失主联系方式,发现包里竟然有一沓现金。想到失主一定会焦急寻找,他赶紧向公司汇报情况并上交公司妥善保存。

当天上午10时30分,一对年约七旬的老夫妻来到开发区公交三公司驻地认领遗落的背包和现金,在核对现金和物品无误后,他们激动地表达了对聊城公交和驾驶员岳斌的感谢。原来,失主朱老先生这几天感觉身体不适,于是拿着积攒的一万元现金去看病,不料在转乘公交车时不慎将背包遗忘,直到抵达聊城汽车西站才发现背包没有了。两位老人惊出一身冷汗,在拨打聊城公交服务热线后,得知背包被妥善保管,心中的石头才落了下來。朱老先生说:“没想到,还真被公交司机捡到了,真是太感谢了!”

女子离家18年 在平民警巧解心结助其回家

水城故事多

本报记者 赵艳君
本报通讯员 王颖

看到失联18年的女儿王函重新站在自己面前,年逾七旬的王贵忍不住泪流满面。

“快20年了,我以为再也见不到她了。没想到她会突然来到我们身边,而且还把户口问题解决了。”3月14日,在茌平区乐平铺镇,73岁的王贵激动地跟邻居分享着自己的喜悦。

王函因何离家18年杳无音信,她又是如何踏上回家路的?

2024年12月中旬的一天,聊城市公

安局在平分局乐平铺派出所来了一位操河北口音的中年妇女,她就是王函。

王函自称是辖区居民,前来申请办理身份证。然而,民警在查询系统时发现,她的户口位于潍坊市潍城区,且户籍状态显示为注销。这一异常情况引起了户籍民警朗月娟的警觉,于是对王函进行了详细询问。

在问及她老家的亲人情况时,王函避而不谈,只是反复强调自己上大学时,曾经把户口从乐平铺镇某村迁至潍坊的某所学校。对于其他细节,她则推脱说记不清楚了。

这样一来,民警对她所述情况更加深了怀疑——王函户口注销背后,究竟有什么隐情呢?

经过深思熟虑,民警决定尝试联系王函老家的亲人。经过一段时间的查找,民警终于找到了她的父母。

“拨通王函父亲的电话后,听说我们询问核实他女儿的情况,老人家情绪突然激动并哭了起来。慢慢劝慰之后,他的情绪才逐渐稳定下来。”朗月娟说,从老人口中她们得知,2004年,王函前往潍坊读大学,毕业后因为婚姻问题与家里产生矛盾,负气离家,此后音信全无。这一走,就是18年。

18年来,王贵和家人四处打听、寻找女儿,但始终没有她的消息。王函的母亲过度思念女儿,导致疾病缠身。听到女儿的消息后,两位老人非常激动,希望民警劝说女儿回家看看。

了解王函与家人之间的隔阂后,民警决定帮助他们化解矛盾。

“在多次沟通中,王函一直回避亲情这个话题。后来,我们从她的孩子入手,谈及父母养育子女的痛苦与不易,这才逐渐解开了她的心结。”朗月娟说,尤其

是说到家人18年来从未放弃寻找她时,王函泪流满面,终于敞开心扉,诉说了自己多年来的经历。

原来,当年大学毕业后,她携带迁移证前往河北结婚生子,但因种种原因一直未能落户,导致户口被注销。王函坦言,多年来她一直想念家人,却又心怀愧疚和顾虑,担心父母和哥哥无法原谅她年轻时的冲动,也不知家人是否还能重新接纳她。

得知家人一直在寻找自己,王函终于卸下了心中的负担。随后,民警详细告知她落户所需的材料清单,并指导她备齐证件。今年2月27日,王函携带户口补录材料来到户籍室,见到了早已在此等候的父母和哥哥。一家人相拥而泣,18年的思念与牵挂,在这一刻化为重逢的喜悦。

(除民警外,文中当事人均为化名)